

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	沖縄総合事務局長
【提出日】	2020年9月18日
【会社名】	株式会社BASE沖縄野球球団
【英訳名】	BASE Okinawa Baseball Team Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 北川 智哉
【本店の所在の場所】	沖縄県宜野湾市真志喜二丁目27番8号
【電話番号】	098-917-2353
【事務連絡者氏名】	代表取締役 北川 智哉
【最寄りの連絡場所】	沖縄県宜野湾市大謝名85番5号 宜野湾事務所
【電話番号】	098-917-2353
【事務連絡者氏名】	代表取締役 北川 智哉
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	優先株式
【届出の対象とした募集金額】	募集金額
	A 1種優先株式 200,000,000円
	B 1種優先株式 400,000,000円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

(注) 募集金額は、本有価証券届出書提出日現在の見込額を記載しております。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2020年9月15日付で提出した有価証券届出書の記載事項のうち一部に修正すべき事項がありましたので、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第二部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(3) 発行済株式総数、資本金等の推移

第7 提出会社の参考情報

2 その他の参考情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示しております。

第二部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(3)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(変更前)

年月日	発行済株式総数 増減数(株)	発行済株式総数 残高(株)	資本金増減額 (百万円)	資本金残高 (百万円)	資本準備金増 減額 (百万円)	資本準備金残 高(百万円)
2019年7月18日 (注1)	普通株式 100	普通株式 100	10	10	0	0
2019年12月2日 (注2)	普通株式 9,900	普通株式 10,000		10		0
2020年1月22日 (注3)	A1種優先株式 223 B1種優先株式 424	普通株式 10,000 A1種優先株式 223 B1種優先株式 424	32	42	32	32
2020年3月27日 (注4)	A1種優先株式 120 B1種優先株式 210	普通株式 10,000 A1種優先株式 343 B1種優先株式 634	16	58	16	48

(注)1. 当社の設立による出資金の払込みであります。

2. 2019年12月2日付の株式分割(1:100)による増加であります。

3. 2020年1月22日に有償第三者割当増資により、A1種優先株式223株、B1種優先株式424株が増加し、資本金及び資本準備金がそれぞれ32百万円増加しております。

4. 2020年3月27日に有償第三者割当増資により、A1種優先株式120株、B1種優先株式210株が増加し、資本金及び資本準備金がそれぞれ16百万円増加しております。

（変更後）

年月日	発行済株式総数 増減数（株）	発行済株式総数 残高（株）	資本金増減額 （百万円）	資本金残高 （百万円）	資本準備金増 減額 （百万円）	資本準備金残 高（百万円）
2019年7月18日 （注1）	普通株式 100	普通株式 100	10	10	0	0
2019年12月2日 （注2）	普通株式 9,900	普通株式 10,000		10		0
2020年1月22日 （注3）	A1種優先株式 223 B1種優先株式 424	普通株式 10,000 A1種優先株式 223 B1種優先株式 424	32	42	32	32
2020年3月27日 （注4）	A1種優先株式 120 B1種優先株式 210	普通株式 10,000 A1種優先株式 343 B1種優先株式 634	16	58	16	48

（注）1．当社の設立による出資金の払込みであります。

2．2019年12月2日付の株式分割（1：100）による増加であります。

3．2020年1月22日を払込期日とするA1種優先株式223株、B1種優先株式424株の発行により、資本金及び資本準備金がそれぞれ32百万円増加しております。

4．2020年3月27日を払込期日とするA1種優先株式120株、B1種優先株式210株の発行により、資本金及び資本準備金がそれぞれ16百万円増加しております。

第7【提出会社の参考情報】

2【その他の参考情報】

（変更前）

最近事業年度の開始日から本有価証券届出書提出日までの間に、次の書類を提出しております。

(1) 有価証券報告書及びその添付書類

事業年度（第1期）（自 2019年7月18日 至 2019年12月31日）
2020年3月31日沖縄総合事務局長に提出。

(2) 半期報告書

第2期中（自 2020年1月1日 至 2020年6月30日）
2020年9月15日沖縄総合事務局長に提出。

(3) 臨時報告書

2020年9月11日沖縄総合事務局長に提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号（代表取締役の異動）に基づく臨時報告書であります。

(4) 有価証券届出書及びその添付書類

2020年2月10日沖縄総合事務局長に提出。

(5) 有価証券届出書の訂正届出書

2020年3月19日沖縄総合事務局長に提出。
2020年2月10日提出の有価証券届出書に係る訂正届出書であります。

（変更後）

最近事業年度の開始日から本有価証券届出書の訂正届出書提出日までの間に、次の書類を提出しております。

(1) 有価証券報告書及びその添付書類

事業年度（第1期）（自 2019年7月18日 至 2019年12月31日）
2020年3月31日沖縄総合事務局長に提出。

(2) 半期報告書

第2期中（自 2020年1月1日 至 2020年6月30日）
2020年9月15日沖縄総合事務局長に提出。

(3) 半期報告書の訂正報告書

第2期中（自 2020年1月1日 至 2020年6月30日）
2020年9月18日沖縄総合事務局長に提出。
2020年9月15日提出の半期報告書に係る訂正報告書であります。

(4) 臨時報告書

2020年9月11日沖縄総合事務局長に提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号（代表取締役の異動）に基づく臨時報告書であります。

(5) 有価証券届出書及びその添付書類

2020年2月10日沖縄総合事務局長に提出。

(6) 有価証券届出書の訂正届出書

2020年3月19日沖縄総合事務局長に提出。
2020年2月10日提出の有価証券届出書に係る訂正届出書であります。